
Volgens medewerkers: 

September staat bij Yellow Yard in het teken van Innovatie. 
In het kader hiervan delen wij een serie infographics met praktische feiten 

over de voordelen van innovatie op de werkvloer. 

Wat maakt een bedrijf innovatief?
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Volgens kandidaten: 
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86% van de medewerkers vindt innovatie van belang voor de 

organisatie.

van sollicitanten 

reageert positiever 

op een innovatieve 

vacature.

49% 51%
Recruitment

van sollicitanten heeft 

een sterke voorkeur 

voor een innovatieve 

organisatie.

Slechts 

van de kandidaten vindt 

hun 

innovatief...

37%

terwijl 

innovatie op de 

werkvloer als 

ziet.

79%

Alle artikelen en infographics van de Themamaand in je mailbox? Schrijf je 
hier in of volg ons via een van de onderstaande links!

huidige organisatie

sterk motiverend

Binding & Motivatie

https://www.linkedin.com/company-beta/386949/
https://www.instagram.com/yellowyardrecruitmentsoftware/
https://www.facebook.com/yellowyard/
http://yellowyard.nl/
http://eepurl.com/c0ZVE9

